TARTOSZERKEZETEK I1.

(rejtett) Gombafodém — atszurodas vizsgalat
Mintapélda

Széchenyi Istvan Egyetem



Gombafodem - atszurodasi vasalas

mintapelda
Hatarozzuk meg a szikseges atszurodasi vasalast 45°-0s vasakkal!
R=Vig lemez fels6 vasalas mindkét iranyban: ¢10/10
I R=400kN  C20/25 f =i=%=13,33 N/ mm? B60.40.
. Ve )
| vasalhato, ha: Urge < Ugg = Upgmax
|
|

a) Nyirasi teherbiras felsé korlatja: beton teherbirdsanak ellendrzése
© ferde nyomésra a pillérnyak U, keriilete mentén

Veg S Vg =0,5-v- f; =0,5-0,552-13,33=3,68 N/mm’

3
- + Dgy _ Ve _1,5-400-10 =2,256 N/mm?
d +d
4=, =22  _195+185 oo
10 10

d, =220—20—7:195 mm d, :220—20—10—7=185 mm

illé k
Cerio e —> U, = 2300 + 2400 = 1400 mm u=o,6.{1—i} :0,6,[1_&} 0,552
crulctc menten 250 250
Ueg =2,256 N/mm® < vy . =3,68 N/mm*> — alemez bevasalhaté

B: a teher és a megtamasztas bizonytalansagai miatt fellépd, szamitasban nem vett hajlitonyomaték hatasat kozelitdleg
figyelembe vevd tényez0, oszlop helyzetétdl fligg



Gombafodem - atszurodasi vasalas

mintapelda
Hatarozzuk meg a szikséges atszurodasi vasalast 45°-o0s vasakkal!
| - -7 b) Abeton nyirasi teherbirasanak ellendrzése
| x _a (sziikség van-e nyiréasi vasalasra?)
‘ | Vgg < Upge 77
2xd 3
% S o, _ PV _ 1,5-400-10 _ 0,834 N /mm?
N u-d 3787,61-190 o ,
- U, = 2-(300+400)+2-(2-190)- 7 = 3787,61 mm <« Piicmyaktol 2d-re

1év6 kertilet mentén

O 1 1
- / Crack-(100-p, - fy )5 =0,12-2-(100-0,017-20)s =0,778 N /mm’
[J1 SE [J1 URd,c = max 3 1 3 1

111111

200 200
Crac =0,12 k:min1+\/;_l+\/%—2,03
2

A, A, \/31402
| —_ AN 0,017
p, = min/N P Py \/b-d b-d_\1000-190
0,02

Urgo =0,778 N/mm* < v, =0834N/mm> — kell nyirasi vasalas

<—vashanyad



Gombafodem - atszurodasi vasalas
mintapélda

c)nyirasi vasalas tervezese u,,.: az a kertilet ahol mar nincs sziikség nyirasi vasalasra

T T T
o

_ BV _1,5-400-103
" Veperd  0,778:190
| Yo Uy vizsgéalando atszarodasi vonalak:

Up; Ugp Ugp3 U =4058,6 mm

[ - 0,5-d =95mm-—re Up; =2-(300+400)+2-95-7 =1997 mm
(0,5+0,75)-d =237,5mm  u,, =2-(300+400)+2-237,5-7 =2892 mm
2 R (0,5+2-0,75)-d =380mm  u,, =2-(300+400)+2-380 -7 =3788 mm

| ' : ' - atszurodasi vonalak mentén miikodo fajlagos nyiroero:

| | / u \‘ \ | |
‘ u u Un . . -10°
Y, Yot Yoo Mos o FVey  15-400-107 o iy
My -d 19974190
out y _ B Ve _ 1,5 -400-10°
M2 U, d 28924190

\ - _ r“ | 3
‘\ X p /‘ v 2BV 1540010 e
\ . L / %7 Uy-d - 3788-190

=1,092 N/mm?*

AN e nyirasi vasalassal tervezett lemez atszirddasi nyiroszilardsa-
s -7 ganak tervezési értéke (teherbiras):
Upgs = 0,75 Vg +N-A, - f ——-sina

def
MR, - d



Gombafodem - atszurodasi vasalas
mintapélda

1 :
Upgs = 0,75 vy +N- A, - nyOl,ef ——-sina
u, -d
s,. a nyirasi vasalas sugariranyu kiosztasi tavolsaga
A: anyirasi vasalas keresztmetszete
f waer atsztrodas elleni nyirasi vasalas huzoszilardsaganak tervezési erteke
o: a nyirasi vasalas tengelye ¢€s a lemez kozepsikja kozotti szog

- b d =2,0 s, =0,75d f ;4 =250+0,25d =250+0,25-190 =297,5N /mm?* < f !
0,75-s, ’
az egyes atszurodasi vonalak mentén sziikséges vasmennyiség:
12
Vg o1 = 1,381 =V, o =0,75-0,778 +2,0- A, , - 297,5- 1997.190 > = Ao = 900mm®
1 2 N ,
Vg oo = 1,092 =vpy  =0,75-0,778 +2,0- A, , - 297,5- 5892.190 2 — A = 664mm
Uog 03 = 0,834 =v,y . =0,75-0,778 +2,0- A, o5 - 297,5 1 2 — A, =428mm’
ed,03 > Rd,cs > > > w,03 > 3788 . 190 2 w,03 —
alkalmazott: ¢12 felhajlitott vas 20 —900mm* n= 2200/4 =796 dbszar —n, =8szar, 4¢12
' T
sziiks 2 664 P ,
woo = 064mmT n=—— =588dbszar —n, =6szar, 3¢12
’ 2°r/4
sziiks 2 428 7 P
wos =428mm° n=_—— =3,79db szar —n,, =4szar, 2412
’ 2°r/4



